

由现代快报江苏都市网(www.js.cn)、百事可乐联合主办的“加油中国我要赢,百事全民大夺金”活动,从5月31日解放门广场首战开始,到7月20日中华门广场的激烈争夺,整整进行了15场夺金大战。15场活动虽然正值炎炎夏季,但是夺金热情更火爆!

明天(7月26日)晚上7点,夺金“战火”将燃烧到最后一站——新街口正洪街广场,百事夏日盛大派对,等你来夺金罐!

# 明晚7点到新街口,也许——百事金罐就是你的



精彩回顾之“趣味保龄球”



精彩回顾之“摩天大楼”



明晚,新街口不见不散

## 盛大派对 金罐得主也许就是你

这最后一场的“百事”夏日盛大派对,将由江苏文艺台著名DJ邓煌和浩平现场主持。同时精彩有趣的游戏“摩天大厦”,也会在现场等着你来PK。如果你还没有参与过“百事全民大夺金”活动,千万不要错过最后的机会!凡是参加活动的市民都将有机会得到百事大礼包一份,甚至有可能获得价值400元的名牌时尚运动背包哦!

当晚的重头戏自然就是



精彩回顾之“骑车绕桩”

抽取“纯金百事可乐罐”的大奖!届时,我们将在现场通过电脑滚动播放广大参与者的照片,主持人喊“停”,随机抽出的照片将显示在现场八台大电视屏幕上。

如果照片中的幸运儿就是你,同时能够及时在现场出现,那么你就将成为百事金罐得主,还能获得在江苏发行的百事可乐上罐机会哦!

## 最后“通牒” 参加过活动的都来夺金罐

即便是您之前没有上传过照片也不要紧,我们在现场设置了头像采集点。在活动正式开始前,我们的工作人会在现场为您拍照,采集您为中国加油的最酷炫的手势照片。需要提醒的是,现场照片采集工作将在活动开始前停止。

还等什么?明天(7月26日)晚上7点快来新街口正洪街广场参加“百事全民大夺金”活动吧!来拿丰厚的奖品,看

看谁最幸运,能夺金罐。

同时凡是参加过前15场现场百事全民大夺金活动、采集过“加油中国”手势的朋友,以及在网站成功上传照片的朋友们都要注意啦!本周六不见不散,赶快第一时间出现在现场,也许最后拿金罐、上百事可乐罐的人就是你,心动不如行动,赶快来吧!

(特别提醒,本次活动组委会将在26日活动结束后,给10位获奖者颁发金罐证书和上罐协议,获奖者凭金罐证书领取百事金罐)

江苏都市网 版文 快报记者 钟晓敏 赵丹丹/文 快报记者 施向辉/摄



# 如何进入美国著名大学

## ——与八位即将赴美普林斯顿等大学留学的学生零距离交流

随着08年暑假的到来,一年一度的美国著名大学申请也将拉开序幕。对此,您一定有许多疑惑:如何准备SAT和托福考试?如何平衡高考与美国大学申请?申请美国著名大学的流程是什么?如何在申请美国著名大学时展现自己的才华?

7月27日,即将赴美国著名大学(普林斯顿大学、西北大学、华盛顿大学-圣路易斯、卡内基-梅隆大学等)留学的优秀中国学子将现场为您解答这些问题。届时,美国大学网创始人、著名留学专家李嘉玉先生也将到会,回答各位家长、同学有关留学美国著名大学的方方面面问题。

## 本科留学美国 蔚然成风

说到本科出国留学,大概可以追溯到清末年的洋务运动,那时候的“文化人”为引进西方先进的文化,改变中国社会的落后而奔波重洋。如今,人们送孩子出国留学的目的更加务实、更加明显——为了孩子能够拥有一流教育带来的高薪厚禄,让“知识改变命运”的说法真正落到实处。

去美国留学?这是一个问题。放眼国际,精英云集的美国给了我们答案:留学美国,在美国著名大学中得到思想、知识、技能、人际关系等等,是培养中国精英的一个重要方面。但是,美国大

学何其多,去美国的什么大学呢?答案也只有一个:真正值得我们去奋斗的只有TOP100的美国著名大学。

美国著名大学有比其他国家的大学所不能比拟的优势。首先,美国大学本科教育资源庞大,以耶鲁为例:本科生只有5000多人,研究生也只有5000多人,而每年耶鲁的投资近20亿美元,相当于140亿人民币,约等于2007年中国教育部对大学的拨款。第二,美国大学本科教育环境比较自由,一方面,大学生可以很轻松换专业,大学一年级,甚至二年级结束后才定专业。课程的选择、专业的选择比较自由;另外,学术气氛,尤其是文科专业,美国大学的环境要更加自由。校园内,作为学术研究,学生和教师可以没有任何意识形态的限制,而这样的环境也正是产生新思想、新知识的土壤,造就文化建设和精英的必要条件。最后,美国大学竞争激烈,学生的分数是相对分数,而不是绝对分数。也就是说,一定会有人不及格。无论是哪一所大学毕业,没有优良的GPA在继续读研究生或是找工作方面都会有很大的难度。

正是因为有了这样理性的认识,中国的学生和家长们开始关注美国著名大学的申请。但在中国的我们,总是中文的我们,习惯了中国式思维的我们,如何才

能获得美国著名大学的青睐?如何才能顺利地得到美国著名大学的录取通知书?请听来自成功者的经验之谈。

## 它山之石 可以攻玉

无论你是已经决定去美国留学,但还没有具体的计划,还是你已经有了详细的计划,正在做着准备,或者你已经有了SAT和TOEFL的成绩,只剩下美国大学的申请工作。只要你有去美国著名大学求学的梦想,都可以来报名参加我们的“美国顶尖大学留学申请经验报告会”,时间为2008年7月27日(星期日)上午9:00,地点在西康宾馆(西康路33号)第一会议室。届时我们将邀请美国大学网部分优秀毕业生、美国著名大学留学生来为大家讲述他们的留学故事,分享他们的留学经验。

同时,美国大学网创始人、著名留学专家李嘉玉先生也会亲临会场,为您详细介绍美国一流名校申请程序、经验技巧以及更多关于留学美国的信息和最新资讯。我们将用我们的“石”来帮助您攻“玉”。

为保证与会者听课质量,此次报告会仅有100个名额,一律凭票入场,机会难得,名额有限。有意愿留学美国的家长、同学赶紧与我们联系,联系电话:025-83235599 025-83235511。



# 美国大学网

www.usadaxue.cn

## 通往美国著名大学的桥梁!

国内唯一SAT专业培训机构  
中国第一家美国著名大学申请咨询辅导机构

第二期SAT强化班(20人小班20天180课时)8月4日开课  
托福精品班(8人VIP班10天60课时)8月3日开课  
SAT考前冲刺班(8人VIP班7天70课时)8月24日开课  
——火热报名中。名额有限,欲报从速!

地址:山西路8号·金山大厦B座22楼  
联系电话:025-83235599 传真:025-83235511

## 美国顶尖大学留学申请经验报告会

报告人:杨纯琳,普林斯顿大学/王培希,华盛顿圣路易斯大学  
张舒然,威斯康安学院/艾泽华,美国加州大学洛杉矶分校  
张紫珊,汉密尔顿学院/房力奇,卡耐基梅隆大学  
何安若,弗吉尼亚大学/徐文殊,西北大学

著名留美辅导专家李嘉玉先生也将亲临现场

仅有100个名额,预约从速!

- 时间:2008年7月27日上午9:00
- 地点:西康路33号西康宾馆6号楼第一会议室
- 主办单位:美国大学网
- 预约热线:025-83235599 025-83235511